ASPECTO FINAL

370 \7%9

p3261d

3N

3N

|l panet

1° PASSO - MONTAGEM

STEP - ASSEMBLY

£152€d
®

™y

™y

™y

—\

—\

¢laeed

—\

—\

2° PASSO - PREGAR 0S FUNDOS

STEP - ASSEMBLY

PESO TOTAL SUPORTADO 18KG

WEIGHT SUPPORTED

~

POQUEMA - ind. e Com. de Méveis Ltda. Rua Jurutau, 1400 - Fone/fax (43) 3303-3249
Parque Industrial || - CEP 83703-070 - PR- isténci:

com.br

PRODUTO: 7 PANELEIRO SIMPLES

CODIGO :A718

1 Pessoas
1 Person

Martelo  Parafusadeira Chavi
Hammer Screwdrive Ky philips

ps

Chave
philips

Pessoas Necessarias para monlagem
People required for assembly

OBSERVAGAO / OPCIONAL
Para unir dois modulos usar
parafuso de unido, furar lateral
com broca 6mm passante.

NOTE / OPTIONAL

To join two modules use union
screw, drill side

with 6mm through drill.

LISTA DE ACESSORIOS / LIST OF ACCESSORIES
A |CAPAPLASTICA L/ FIXER PLASTIC L 2 g
B PARAFUSO / SCREW 5.5X50MM 2 ﬁmﬁ%
C  |CALGO/METAL SHIM 5MM 5 2
D DOBRADICA / METAL HINGE 5 %
E LOGOMARCA /| TAG 2 .
=
F |FIXADOR L/FIXERL 2 _\¥\)/ 4.
G BUCHA / PLASTIC ANCHOR 8MM 2 %V
Furar a parede com . H  |PREGO / NAIL 08X08MM 50 =
broca 8mm para insergéo
da bucha 8mm. UNIAO DE FUNDO / UNION BACK 4 <
Drill the wall with drill J PARAFUSO / SCREW 3.5X12MM 28
8mm for insertion
of the 8mm bushing. K |PARAFUSO / SCREW 4.5X40MM 4
L PARAFUSO / SCREW 4.0X50MM 24
M |PE/FOOT 4
N PUXADOR PERFIL / HANDLE 344MM 2

PO NOME DA PECA / NAME OF PARTS DIMENSOES / MEASURES | QTD.
P32608 |BASE DO PANELEIRO /BASE 334 X 300 X 15MM | 1
P32610 |PRATELEIRA INF SUP / SHELVE 334 X 300 X 15MM | 3
P32611 |CHAPEU & BASE DA PORTA /TOP AND BASE | 334 X 300 X 15MM | 2
P32612 |LATERAL DIREITA PANELEIRO /RIGHT SIDE | 1935 X 300 X 15MM | 1
P32613 |LATERAL ESQUERDA PANELEIRO /LEFT SIDE | 1935 X 300 X 15MM | 1
P32614 |PORTA INFEIROR / INFERIOR DOOR 575X 344 X 15MM | 1
P32615 |PORTA SUPERIOR / SUPERIOR DOOR 1285 X 344 X 15MM | 1
P32616 |FUNDO INFERIOR / INFERIOR BACK 610 X 359 X 03MM | 1
P32617_|FUNDO SUPERIOR / SUPERIOR BACK 1320 X 359 X 03MM | 1

14/02/2022 10:13:23



